Выполнила Тетюшкина С.А.    МАОУ «СОШ№7»  г.Южноуральска  Челябинской области


Приложение №4

Система счисления Древней Руси
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Решите задачу об известном историческом событии, используя систему счисления Древней Руси.

(Ответ: 1242)
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Решите задачу об известном историческом событии, используя систему счисления Древней Руси.

(Ответ: 1380)
Решите задачу и узнайте  дату известного

исторического события

Известно, что 

1+2+3+4+5+6+7+8+9 = 45 и 

10+20+30+40+50+60+70+80+90 = 450

Найти сумму наиболее простым способом:
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10+20+30+40+50+60+70+80+90=

10+20+30+40+50+60+70+80+90=                  

10+20+30+40+50+60+70+80+90=       +  (1+2+3+4+2)= 

10+20+30+40+50+60+70+80+90=

Ответ: ____________

(ответ: 1812)

Решите задачу и узнайте  дату известного 

исторического события

Известно, что 

1+2+3+4+5+6+7+8+9 = 45 и 

10+20+30+40+50+60+70+80+90 = 450

Найти сумму наиболее простым способом:
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 10+20+30+40+50+60+70+80+90=

10+20+30+40+50+60+70+80+90=                  

10+20+30+40+50+60+70+80+90=       +  122 = ?

10+20+30+40+50+60+70+80+90=

Ответ: ____________

(ответ: 1944)
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